



全球引才!“创响无锡”海外赛举行

近日,由无锡市人力资源社会保障局、市人民政府外事办公室、市归国华侨联合会、经开区管委会共同主办,第四届“创响无锡”全民创业大赛海外专项赛暨无锡国际创业创新科技大赛启动仪式,在云端连线多国举行。据悉,活动采取多人多地模式,无锡市作为主会场,日本、韩国、新加坡、意大利等多国分赛场的嘉宾通过分屏视频、云端直播方式,共同见证了本届海外专项赛的启幕。

尤力庭

近年来,无锡大力实施“太湖人才计划”,构建“引育用留”人才服务新格局,有利于人才创新创业环境日趋优化。同时,通过实施“全民创业行动计划”,创业政策体系不断完善,服务平台稳步构建,创客群体持续扩大,创业氛围日益浓厚。“创响无锡”全民创业大赛旨在以赛引才、以赛育才,面向全球创新高地招募优秀人才和项目,为无锡创新创业注入不竭动力,为无锡产业高质量发展注入新活力和新动能。

活动中,来自韩国站、日本站、欧洲站-意大利、RCEP站-新加坡等4大分站赛负责人,在云端介绍了分站赛参赛项目的基本情况,无锡人社部门也为国际选手和海外



活动现场 无锡人社供图

机构作了无锡市人才招引政策推介,解读高层次人才创新创业生态环境和区域优势。

本次“创响无锡”全民创业大赛海外专项赛分为海外分站赛和国际总决赛两个阶段,面向美国、日本、韩国、新加坡、加拿大、英国、法国、比利时、以色列、德国、意大利等十多个创新创业前沿国家。海外分站赛设韩国、日本、欧洲站-意大利、RCEP站-新加坡等4个赛区,各分站赛晋级选手共同角逐国际总决赛一、二、三等奖。大赛除了设置丰厚的奖金外,还为优质创业项目提供科技金融、项目孵化、人才服务等政策支持,协助海外创新创业项目对接无锡高新产业资源,开拓无锡市场,实现互利共赢。

经过激烈的角逐,最终《用于自主学习的AI智能学习眼镜》《无人自动化物流配送管理平台服务》《LED光源红外线智能头皮烘干机》《基于AI深度学习的出行实时事故报告服务》《智能面源污染减排系统》等5个项目晋级国际总决赛。

“创响无锡”全民创业大赛已连续举办四届,四年赛事规模不断扩大、创业品牌影响力日益提升、创新创业成果持续涌现。此次海外专项赛将作为激发创业活力的重要平台,向全球创新力量推介无锡创业环境,吸引更多海外高层次人才和团队项目落地无锡,促进人才、项目和资本的深度对接,推动无锡品牌走向世界,加快世界格局中的无锡建设。

“这位居民,请您将垃圾正确投放” 鸿山街道率先实现垃圾分类智能监管全覆盖

“这位居民,请您将垃圾正确投放。”近日,在新吴区鸿山街道鸿运苑六三期,一处垃圾房的广播正在提醒一名未按要求准确投放垃圾的市民。现代快报记者了解到,截至目前鸿山街道已设置了99个垃圾分类智能督导点,成为无锡市首个做到垃圾分类智能监管全覆盖的街道。

高艺文/摄

垃圾投放问题早知道

在新吴区鸿山街道数字城管监督指挥分中心,工作人员电脑屏幕上出现信息弹窗,并发出提示音,信息显示,鸿运苑六一期垃圾分类房有垃圾遗留。点击进入平台,垃圾房地面上果然有一处垃圾遗留,通过与现场工作人员联系,很快垃圾被准确投入垃圾桶。没过多久,信息提示音再次响起,弹窗显示鸿运苑六一期510单元北垃圾分类亭有市民进入。点击进入平台,视频中发现此时正有市民进入垃圾分类亭投放垃圾。

无锡智泉科技有限公司技术副总袁捷介绍,垃圾分类智能监管督导系统主要有两个功能,对垃圾遗留物及人员进入事件进行智能识别,并及时推送,做到垃圾投放问题早知道。

垃圾投放时间更灵活

袁捷表示:“现有垃圾分类房



鸿山街道垃圾分类远程督导平台

都是定时定点投放,对市民来说,可能定时的时间段不方便,对运维方来说,每个垃圾房都配备现场督导管理人员,运营成本压力很大。”

“所以,我们增加了人员进入识别功能,可以实现中心化值守、平台化值守,一名工作人员能管理10个甚至20、30、40个垃圾分类房。大大提高了管理效能,大大增强了管理的有效性和持续性。对市民来说,可以实现早上6点到晚上8点的扔垃圾时间,垃圾投放更灵活、更方便。”袁捷说道。

及时发现及时清理

据悉,目前鸿山街道在辖区内小区核心位置部署了垃圾分类房,并适当补充了垃圾分类亭。垃圾分类亭占地小,结构相对简单,当人员走近对应垃圾分类桶,盖子会自

动打开,有效解决了市民不愿手动开盖或让盖子全程敞开的问题,带给市民友好的垃圾投放感受。目前鸿山街道共有垃圾分类亭73个、垃圾分类房26个,99个点位均配备了垃圾分类智能监管督导设备。

物业管理人员华玉芬告诉记者,实施垃圾分类定点投放以来,无论是垃圾分类亭自动开盖功能,还是各点位智能监管督导功能,都给小区工作人员带来了便利。

鸿山街道环卫工作人员梁钧告诉记者:“街道智能监管督导平台是从今年6月份开始试运行的,目前我们在监督指挥分中心如果看到居民没有正确投放垃圾,我们会通过平台第一时间提醒市民对垃圾进行正确投放,后期我们也会针对性地与物业、社区配合,对居民进行多方位的劝导和宣讲。”

梅村街道社区卫生服务中心启用

近日,无锡高新区(新吴区)老年病医院(筹)、梅村街道社区卫生服务中心(梅村养老院)启用仪式举行。

新启用的梅村街道社区卫生服务中心为一级甲等医疗机构、省示范社区卫生服务中心、市医保定点医疗机构,建成了省基层糖尿病特色科室。总用地面积17475平方米,投资2.9亿元;建筑面积23678平方米,预设床位246张,设置内科、外科、康复科、骨科以及消化病、老年病、糖尿病专科住院病区。急诊设有胸痛救治单元、120急救梅村网络分站,门诊开设糖尿病并发症筛查工作站、内镜中心。

新医院按照“二级专科医院+特色+中心”规划设置定位,下一步将创建区级老年病医院、老年友善医院、社区医院。同时也与无锡市人民医院建立医联体,与无锡市第二人民医院合作成立消化病(胃肠镜)诊疗中心。与瑞金医院无锡分院(新瑞医院)成立多学科(MDT)会诊中心,加强业务合作,建设远程会诊系统,并聘请上级医院知名专家成立“名医工作室”,积极推动专科建设和分级诊疗,为社区群众提供更加优质、高效、满意的医疗服务。 尤力庭

普通花茶冒充“名贵药草”专骗老人

近日,宜兴法院公开宣判了一起诈骗老年人刑事案件,60余名宜兴市老干部大学学员旁听了庭审。

现代快报记者获悉,2021年11月至2022年1月期间,被告入陆某、王某、徐某、黄某4人合伙,在宜兴市宜城街道、屺亭街道、和桥镇菜场等老年人聚集的场所,将每斤50元左右的普通花茶“绿萝花”改换包装后,吹嘘成能治疗各种老年疾病的名贵药草“雪地花”,并以1000元一斤的高价进行售卖。

该团伙中陆某和黄某负责寻觅行骗对象,黄某充当欲购买“雪地花”的路人,主动搭讪被害人,告知其曾买过“雪地花”,知道“雪地花”有神奇疗效,假意相约购买,以“人多好还价”等说辞引起被害人购买兴趣。陆某冒充“校长”“领导”等身份的路人,佐证“雪地花”是名贵药草,有治疗多

种疾病的效果,增强可信度,加深被害人的错误认识。二人陪同被害人去王某的摊位,王某报价时故意含糊其辞,不讲明单价100元是指一两还是一斤,趁被害人犹豫讲价之际,徐某冒充路过的药店老板,称认识这种奇药并夸大疗效,甚至自己掏钱购买,王某、陆某配合营造热卖气氛,使被害人信以为真,最后以100元一两的高价购买。现金不够的,王某会要求被害人向菜场的熟人借钱或跟随被害人回家取钱。被害人被一出“双簧”骗得晕头转向,糊里糊涂交钱买药。4人合计实施诈骗5起,骗得5名老年被害人人民币7700元。

宜兴法院经审理,分别判处被告人陆某、王某、徐某拘役4个月,并处罚金2000元;综合考虑被告人黄某的犯罪事实和量刑情节,依法判处其拘役4个月,缓刑6个月,并处罚金2000元。 朱鲸润 何逸

双色球今晚开奖 奖池18.39亿元

今晚双色球第2022070期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值100点,小幅下滑,本期可关注和值将小幅上升,区间为105—130。上期落号开出3枚,落号奖号连续2期开出,本期可关注3、6尾数1~2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔4期开出,后期有走热趋势,

本期可关注小数区域二连号。上期蓝球号码开出08,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、10、13、16、19、23、24、28、30+03、06。(仅供参考) 高艺



傅海科遗失南京农业大学在职研究生学位证书,编号1030732007A00110,废。

遗失无锡新智格广告策划有限公司公章一枚,声明作废。

遗失江苏芯超企业管理咨询有限公司公章、财务章、法人章各一枚,声明作废。

遗失无锡益锡康中药材有限公司财务章、法人章各一枚,声明作废。

广告

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057